Teomerpusn, 8 ”B”, rpynmna 2, 20 suBaps, joMallHee 3aJaHue.

1) Ha okpyxuocTH 0TMeveHsl TOYku A u B Tak, 970 AB = 200°. ITon xakuM OCTPBEIM YIJIOM MEPECEBAIOTCA KACATEIbHBIE
K OKPY2KHOCTH, MPOBENEHHLIE B DTUX TOYKAX! L

2) Boxpyr rpeyrousuuka ABC onucana okpyxHOCTE. U3BecTHO, 94T0 AB :BC :cA =5:6:7. Haligure yrusl Tpeyroisauka.

3) B uernipéxyroasuuke ABCD ZABC = 130°, ZADB = 10°, ZBDC = 40°. Haugure ZCAB.

4) Buccextpuca AL Tpeyroapauka ABC mpomseHa 10 mepeceveHus B TOUYKe F ¢ €ro OMMCaHHOUW OKPYKHOCTBIO. JJoka-
xkute, utro BE = EC.

5) B tpeyroasruke ABC nposenensr Tpu vesnantt AA', BB’ u CC’, nepecexatommecs B Touke M. Jokaxure, 910 ecan
gerspéxyroapuuku AB'MC' u BA'MC’ suucanni, o CA’M B’ Toxe.

6) B Tpeyromsanke ABC nposegentr Beicotet AA', BB’ u C'C’, nepecexaomuecs B Touxe H. Jokaxure, uro A’A —
o6uccexTpuca £B'A'C’.

7) B tpeyromsauke ABC mposeaenn Beicotsl AA', BB u CC', a Takke meauana AM. okaxute, ato A', B, C'u M
JIEXKAT HA OJHOU OKPYXKHOCTH.



